< .
811 210 (1.86) uazldendnwal

cos wt +1 sin wt

[
[

6 = L[ e dw

I
—

=l f z (cos wt +i sin wt) dw
21’ =

-

= ljw s wt d +ij°°‘ t d
—27: -QCO L7y w 2_7I-oo sin w

T¥numaldvesiadduguasHafvufezld

&) = 1]“ otd
()—E—t cos w

-00

x - -
dodunadnntsie miduiinsa (1.87) Jiig 5 Tuarumneveadadyy
Nl
nnendnud (1.86) uaz (1.87) annsadeulunihialfe

_ 1= xy
oy = 5 !_“e dx (1.88)
L 50) = Jn—I: cos (xy) dx (1.89)

7 J - 4 - .
Wt 127  semmsunaideSveamadeurdsuduioveeny
St —to) q?mﬂmmu;ﬂ 1.9 A

it —10)

0 to

7V 1.9 nmaauiviudunavaen T/
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A | Fw) |

—yp w
0

7V 110 asulavyssivasnsidauwiiisuradaan T/

I5vh 19 (1.66)

Flot-to)]

17 8t —to) e dt
-0

-twto

= e o (1.90)

1 wazan (1.45) vufo

IN31ET Fism)
Fift-t0)] = Fw)eivo

inszaniy awld
Fiot-to)

4 .
Yauaawugl 1o

(1) ei®te = giwto (1.91)

' d' @ ’ @ a -
A28 1.28 Iiondnudl (1.88) wasduwuiu (1.66) WRguigAs
msudaaiisdundu une

i) = F(Fw] = 2_172 g_°° F(w) ¢! dw (1.92)
Tuile
Flw) = j_: £(0) e g (1.93)
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" d ] Y » 4 ¥
WPTH unun (1.93) asluamvndeves (1.92) ex'ld

Flw)e®dao = == [ ({" f(y) i@ dy ] €% dew (1.94)

L 1
271w 21

meondnidesnnuduau SdFFulsjunuandafu y adususuvents

duninsa ud1e (1.88)

oo A (=] o .
o F@) e do = 17 H0) [5E 17N 4w dy

= [ f9s-y)dy
19 (1.66) 1iufie
|~ ot~ 9O dt = (to)
lWTl:ﬂzlfN
ol F@) e de = |7 a-y) 1) dy
= f(t) (1.95)

1.9.4 mimlaayuinadsiunan (The Fourier transform of a constant)

nsmmindasyidedvesitaditu fy = A dunadiadduilireandes
mudonly

P76 1 dt < o

LY < < <
#I0t1aN 1.29 sammsuaayfisoiveaiadduned
fty = A ' (1.96)

4
Fauaanugy 1
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* fw

v msuaafiFudves f) = A Ao

Fiiom]

H

0

JV L1 Wi i = A

Fia) = [TAac et

-00

A 51 [ elton g

-o0

91N (1.88)
= 1y
oY) o I‘m e dx
Wx =t uaty = —w INTIZRENY

S(~w) = L7 gitte) g
2n

unuf (1.99) adlu (1.97) s2ld

Fia)

31271 970 (1.73)
6(—w)

2nA 6(— w)

N

d(w)

¥ Y v
INIIEATUU UNU 5(—w) 1A

Fia)

»
WA =1 dniu

Fi1]

64

A 27 5(w)

2n 5(w)

(1.97)

(1.98)

(1.99)

(1.100)

(1.101)

(1.102)
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Agnidnifuia 90 (1.85)

- Tlsw) =1

nuauidduasveamsujasgiied wufe & ffr[ f(t) ] = F(w)

wivy
FiFo)] = 2z f(-w)
F(1) = 2ms(-w) = 21 dw)
wszRsiy
Fia] = 21A 5w) dauaaamugy 11z
F(w)

[

2rA §(w)

0

7 .12 msudavyiSefvat o - A

o - L A i -
sindediniezniud (o = A dudaddunmidimiunniwest gal Lu

< i ;
fHvt1aN 1.30 sammaufaafideives e

- o
A5 90 (1.102)

F1) = 25
uazen (1.46)

F 1) = Fo-w)
14 - iwet 2
mizazuu manlaaddeives ¢ fie

| Fie“) = 2n6(w-wd (1.103)
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& 1 -

I8N 1.81 vammisudaakIudvea cos wet LAL sin wot

-

It 1iendnwel
cos wot = _;(eiwot + e-iwot)
uaz (1.103) msudoadiiudves cos wet fin
5[ cos wet ] = g{% (€9 4 gty )
| = %gf ei“""]+~;-9'[e -iwot}

7 §(w — wo) + 7 §{w + wo) (1.104)

]

- : [ . M -lwot
Tao3BiAuInu W51z sin wot = 2~1i(e“"°‘—e )

S.r{ sin wot }

g { _21_1 (e — it ]

E‘i—[ 21 (e — wp) — 27 S + wo) |

—in §(w — wo) +i m &(wo + wo) (1.10%)

195 numlaayfduivoadlaisiehnkdamiamioe (The Fourier transform
of a unit step function)

dotan 132 wnmsulaagifefvesiafdudutilanionbs ue
daiewTag
1 dmive>o0 ,
0 iUt <o (1.106)
. I8 1o F (w0} = Fw) |
AU 910 (1.44)

GF (u-v) = F(-w) o

ut) =
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M3
{0 dmiute>o0

u(—t) = .
1dmiue <o (1.108)

t519zld
u@®+u(—-t) = 1 snfune =0

vnfumtdidaduvesnsunmifes was (1.102)

Fwoi+Fru-v) = F) | (1.109)

Wude
F@)+F(-w) = 27 5(w) 1.110)
fnuald
F(w) = k &)+ B(w) (1.111)
luile B(w) Aodadsuaiy uas k dusnai daliu nsrz H-w) =
H(w)

F(w)+F(—w) = k d(w)+B(w)+k &(—w) + B(—w)

2k d(w)+B(w)+B(—w)

2n Mw) (1.112)

o o

14
MTERiU AU k = 7 uoe B(w) iuidefrud
4 . ;
INOMIAUDY B(w) 1InHaveInIot 191 1.23
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u’(t)

c%u(t) = &)

LA
AU A (1.47)

Fww

iw Fw) = iw (1 §(w)+ B(w)]

6

T 910 (L71)
wd(w) = 0

[ A
INTIERLtY 90 (1.114) tvde

iwBw) = 1

viufo Bw) = 1
iw

¥ vy
aameezTah

Flw) = F ) = na(w)+i—;)
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(1.113)

(1.114)

(1.115)

(1.116)
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110 sl TemiveamamlaafividbnunSsoyitddou
(Application of Fourier transform to partial differential equations)

Turtendman i lahenmnnsgmsulnafidedfe o) un: Rw) lu
Wemniusnumudsivuvesnm unzweidreumudaivuvesnad udnalehg
udnagifef MRS mnehsactealauveswrawosamudihiiv- daiu il
Hadduteo uay Fs) idlugmandoadiiod wla

F(s) = frr{f(xn = I_: f(x) e ** dx 1.117)
f(x) = ?"{F(s)} = 2'1': 5_: F(s) ¢ ds (1.118)

Y - 4 .
Tuethedotl sxlszyndTaoldimmiamanlaadidod mendigmduiudy

(initial-value problem) .

1 4 - 1Y)
MovIN 1.38  wisimmiamulaaidef  mewesszuzaia ux, v
vouduniasniud dalnnumdnivduiigud nazszevindududmuniiu fx)
MU —m<x<o

ad. . .
M nswdasifodvesiney ux, b ifvusy x i

Us ) =F e 0} = | utx, e d (1.119)

De
ee
=

ux 0 = F UG D = 5| UG, De ds (1.120)
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fmualn fiaoy ux, 1) uay a%u(x, 1) dAndos dwmsu x| Aidaanan

A x—=+oo

d%u(x, 1)

4 .. oux, t) _du(x,t)
1t bal, 1) = TS W, 6 = Tl
d*u(x, t) du(x, t

utt(x’ t) = atz ) llt(x, t) = at )

[ A
Tael¥misduiiinsadosnawns maony misulosfidesves uax, o fo

? fu(x, )] =

-] .
§ dalx, e dx
-00

o

[ ™ duyx, 1)

. ) o .
e ux, ) | +is | ux(x, )e* dx
-o0 =)

: ' o
UA ux(x, £)—0 (U x—+eo ALY

g{uﬂ(xf t)] =

k) 4 o b
UA u(x, )—0 LD t—>+oo ANIY

9: fux(x, 1))

70

o .
is [ uxx, t)e™ dx
oo

is{ e duxt)

is [e**u(x, )| m+is | = u(x, t)e*dx}

(is)* j_m ux, t)e*dx
_Szg{u(xs t)}

~s% U(s, t) (1.121)
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mstfasfieives ux, 1) fe

g[un(X, t)] = j_: (X, t)e-i“dx

2 o

= a-t—z-f u(x, t)e*dx
~-00

2

3
= a‘gfrr futx, 1)

= Up(s, t)

ldmsilaafifofruanminau

2 2
5:?-5 ux, t) = a? a% u(x, t)

gazn (L121) nor (L122) wla

Uu(s, t) = —s%a? U, t)

2z
nie a%U(s, +s2a2 UG, t) = 0

4 o
Faturumidmsumantawes Us, 1)

fasu e (1.123) Ao

U(s, t) = A(s)e"™ + B(s)e

(1,122)

(1.123)

(1.124)

‘ s ) .
Tudie AG) unz B dlurmaidierioudy ¢ M¥msmlaafidudveaidonly

g{U(X. 0) = U@, 0) = § : u(x, O)e—isxdx

f ® f(x)e**dx
Q0
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F(s) (1.125)

Ui(s, 0)

]

T, =0} = 0 (1.126)

v 4
9N (1.125) uaz (1.126) As) uaz B(s) anunsomimla imsizaztiy

F(s) = U, 0)

A(s)+ B(s)

oy 0 = Uds, 0) isa [A(s)— B(s)]

unrumsAvadavaTes 9sme Acs) uaz Bes) oty

A®) = B(s) = 3 F()
IWsIzRziy 9 (1.124)
t isat 1 ~isat :
U@, t) = EF(s)e +5F(s)e (1.127)

Maeuiiueds ux, o Aemsuasidedunduves U, o ude

ux, ) = L -1 (UG, 1)

3 F @)+ 3T Fee (1.128)

Mnumnimaideunaoenty (ime-shifting property) vosmsinasidod

wney vsld
FFpe = = f(x +at) (1.129)
F'Fee™™ = fx—at) (1.130)

unuAly (L128) Aatiu

72 MA 343





